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Třinecké železárny a Moravskoslezský kraj uzavřely další dobrovolnou dohodu. Tou se obě
strany zavazují k aktivitám nad rámec zákonné legislativy, aby přispěly ke zlepšování
životního prostředí v regionu.

„Velikost oblastí se zhoršenou kvalitou ovzduší se v našem regionu stále zmenšuje. Výstupy
nejnovější Situační zprávy o kvalitě ovzduší jsou tak důkazem, že ve snaze zlepšit životní prostředí
jdeme správným směrem. Podporujeme výměny kotlů a čistou mobilitu, jdeme vstříc inovacím, jako
je například využívání vodíkových technologií, zabýváme se činností velkých průmyslových podniků.
Kromě zákonných povinností krajského úřadu, jako je přezkum integrovaných povolení pro provozy
či zpřísňování limitů, se také snažíme s podniky jednat a hledat možnosti, co bychom pro naše životní
prostředí mohli udělat navíc. Tak vznikají naše dobrovolné dohody a mě velice těší, že do toho jdou s
námi Třinecké železárny znovu,“ uvedl hejtman Moravskoslezského kraje Ivo Vondrák.

Vysvětlil, že Krajský úřad Moravskoslezského kraje průběžně přezkoumává závazné podmínky
integrovaných povolení pro podniky. Prověřuje, zda při své produkci využívají nejlepší dostupnou
techniku, popřípadě jim zpřísňuje emisní limity, a to na úroveň limitů pro v současné době nejlepší
dostupné techniky k omezování emisí, tzv. BAT. „Aktivity, ke kterým se se kraj i podniky zavazují v
dobrovolných dohodách, jsou tedy nadstandardem svědčícím o vysoké společenské odpovědnosti.
Toho si velmi vážím,“ dodal hejtman kraje Ivo Vondrák.

Dalším podnikem, který chce proaktivně přispět ke zlepšení kvality ovzduší v regionu, je společnost
Třinecké železárny. Dobrovolnou dohodu podepsali hejtman Moravskoslezského kraje Ivo Vondrák a
členové představenstva Třineckých železáren Jan Czudek a Ivo Žižka.

„Pro odprášení technologie výroby železa a oceli jsme udělali maximum možného. Nyní pracujeme
také na snížení fugitivních emisí, a to například na sazebnách obou vysokých pecí. Kromě toho každý
rok vynakládáme milion korun na úklid veřejně přístupných komunikací ve městě,“ upřesnil
předseda představenstva Třineckých železáren Jan Czudek. Huť také každoročně financuje ozdravné
pobyty v Tatrách pro děti základních škol regionu, péči o zeleň v řádech milionů korun a rovněž
výsadbu tisíce nových stromů jak v okolí Třince, tak v areálu firmy.

Ke krokům nad rámec legislativy se v dobrovolné dohodě zavázal také Moravskoslezský kraj.
Například slíbil zvýšit náklady na nadlimitní čištění pozemních komunikací, které spravuje. „Také
budeme finančně podporovat projekty, které řeší využívání srážkových nebo odpadních vod.
Přispějeme i na efektivnější nakládání s komunálními odpady v obcích. Z krajského rozpočtu opět
podpoříme výměny starých kotlů za ekologické, nebo se například podělíme o náklady na regionální
monitoring kvality ovzduší,“ uzavřela krajská radní Zdenka Němečková Crkvenjaš.
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